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Aus dem IF-UF-Diagramm:It=40mA
UF=1,7V

Schaltung: LED

Maschengleichung:Ru *
URr+VF-UB =0 ES URV =UB-UF

I=1
URU UF·Mr -RuIt=UB-VE

UB
E> Rr =UB-UF

IE

=

12V -1,7V
0.04A

,5



a) Aus Grafik:
be:IF=10mA

->UF =2, 9V
X X ↑

Also mussen 2 1i5U

X X Batterien verwendet
2 2,9

werden,
Schaltung:

URV
UFB Maschengleichung:URr+ UFB- UB =0

>

- / =-> URV =UB-UFB

1 =>If Rr =UB-UFB
> Rr =UB-UFB

IE

UB =3 3V-2,95
-

0.01A

⑩
b) Ans Grafik:II =10mA

UFR= 2V

UFB =2,9V

Es mussen also 4 Batterien angeschlossen werden.

Schaltung It Maschengleichung:
>

- UB +URU+UEBUFR=O
URU

=-> URV =Vi3-UEB-UFR
V

VB=GV =>If Rr= UB-UFB-UFR
YY, UFB Rr=VB-UEB-UFR

IE
r NY, VFR 6V-2,9V-eV

I

0.01A

⑰


